
Vulnérabilités :  Tous Donne 10 * 

Donneur :  Est Contrat :   3  -1 Entame : V   Joueur : Est 

      6 3 2      

      R D 6      

      D 7 3      

      A D 10 6      

 A 10 7 5  N    R D V 8 4  

 A 8 5 2  
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  7 3  

 4     R 9 8 5  

 V 9 8 3  S    4 2  

      9       

      V 10 9 4      

      A V 10 6 2      

      R 7 5      

 

Donneur : Est  Contrat :  3  -1 

Entame : V   

Enchères :   

S O N E 

   P 
P P 1  1  
X 3  P 3  
P P P  
    
    
    

 

Solution : 

X = Spoutnik, au moins 4, au moins 7 H 

3  = au moins 4 atouts, au moins 11 HLD 

3  = Minimum 

Le déclarant laisse passer l'entame dans le but de ménager ses communications futures (par la coupe) mais Sud, 

voyant le singleton  au mort et soupçonnant au moins 4  en Est, contre-attaque atout. Le déclarant prend au 

mort et joue  vers son Roi, Sud prend et donne la main à son partenaire à  (cela ne peut être que dans cette 

couleur) et ce dernier assène un 2ème tour d'atout.  

Malheureusement pour Est, il ne pourra plus couper que 2. 1 levée de chute grâce à cette défense. 

Bonne enchère d'Ouest, s'il se contente de dire 2, le camp adverse trouvera probablement la partielle à  (10 

levées probables). S'il dit 3  (barrage), il risque de les jouer contrés 


